

Datablad

ALLESKUNNER PREMIUM CLASSIC

- Premium allesreiniger voor huishouden & auto
- Superconcentraat
- Reinigt materiaalvriendelijk en krachtig
- Met verzorgende formule en glanseffect
- Huidverdraagbaarheid dermatologisch bevestigd

Krachtige allesreiniger met verzorgende formule en glanseffect - de perfecte oplossing voor een schoon huishouden en een blinkende auto.

Toepassingsbereik

proWIN ALLESKUNNER PREMIUM CLASSIC, het rijke super concentraat is geschikt voor alle waterbestendige, afwasbare oppervlakken in het huishouden en is ook ideaal voor het reinigen van auto's. De speciaal gecombineerde verzorgende formule van plantaardige oppervlakte-actieve stoffen en vetten zorgt voor een snelle droging en een antistatisch effect op oppervlakken en geeft ze bovendien een bijzondere glans. De frisse geur zonder declarabele allergenen geurstoffen rondt de reiniger af.

De zeer goede huidverdraagbaarheid van het product werd dermatologisch bevestigd door middel van een epicutaantest (26.11.2021) door dermatest GmbH (www.dermatest-garantie.de).

Dosering en toepassing

Lees het etiket voor gebruik.

Meng met water in een verhouding van 1:10 tot 1:500 (afhankelijk van de mate van vervuiling)

Onderhoudsbeurt vloeren: ca. 2 ml op 1 l water (1:500)

Inwerktijd: ca. 5 minuten. Veeg het vuil met een vochtige doek af.

Belangrijk:

Houd altijd rekening met de aanbevelingen van de fabrikant van de te behandelen voorwerpen en oppervlakken. Controleer zo nodig de materiaal verdraagbaarheid op een niet zichtbare plek.

Gebruik het product niet in direct zonlicht.

Toepassingsvoorbeelden:

Kunststof (1:10), email, metaal, glas, porselein, tegels, deuren, jaloezieën, rolluiken (1:10), rubber, motoren, fietsen, caravans, garagedeuren etc.

Tip:

Meng de gewenste dosering (1:10 - 1:100) in de proWIN ALLESKUNNER Spreeflacon.

De aangemaakte reinigungsoplossing blijft in een dosering van 1:10 gedurende ten minste 6 weken stabiel en kiemvrij.

In andere doseringen dient de reinigungsoplossing binnen enkele dagen te worden opgebruikt.

Geschikt voor alle proWIN reinigungsvezels.

Ons advies:

- MICROSTANDAARD Handschoen
- UNIVERSEEL
- HOOGGLANSMAGIC

Schuimvorming voor een betere reinigingsprestatie met de proWIN SUPERSCHUIM fles of het proWIN SCHUIMWONDER.

Voor grote oppervlakken: proWIN ALLESKUNNER Druk pomp sproeifles / OMNIFOAM.

Voor het fijn aanbrengen: proWIN AIR PUMP (mengverhouding 1:20).

Tip voor veilig gebruik

Dit product is als niet gevaarlijk geclassificeerd en daarom is er volgens de VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) geen etikettering vereist.

Buiten het bereik van kinderen houden.

Verklaring van inhoudsstoffen

AQUA

TRISODIUM DICARBOXYMETHYL ALANINATE

ALKOXYPROPANOL

SODIUM CITRATE

POTASSIUM 2 ETHYLHEXYL DIPROPIONATE

CAPRYLYL/CAPRYL GLUCOSIDE

COCO – GLUCOSID (and) GLYCERYL OLEATE

DECETH-8

PARFUM

COLORANT

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Verdere informatie met betrekking tot de inhoudsstoffen vindt u onder <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004

< 5 % amfotere oppervlakteactieve stoffen, < 5 % niet-ionogene oppervlakteactieve stoffen, parfums

Technische gegevens

pH-waarde (bij 20° C): 9,8

Kleur: helder – lichtgroen

Geur: bloemig fris

Vegan

Inhoud

500 ml fles

5 l can

Verpakking
HDPE-fles, HDPE-can

Fiche technique

NETTOYANT À TOUT FAIRE PREMIUM CLASSIC

- Nettoyant universel haut de gamme pour la maison et la voiture
- Superconcentré
- Nettoie efficacement en ménageant les matériaux
- Avec formule d'entretien et effet brillant
- Tolérance cutanée confirmée par contrôle dermatologique

Nettoyant universel économique avec formule d'entretien et effet brillant - la solution parfaite pour une maison propre et une voiture éclatante.

Domaine d'utilisation

proWIN NETTOYANT À TOUT FAIRE PREMIUM CLASSIC, le super concentré économique est adapté pour toutes les surfaces lavables et résistantes à l'eau dans la maison, il est également idéal pour le nettoyage de voitures. La formule d'entretien spécialement combinée à base d'agents de surface d'origine végétale et de matières grasses assure un séchage rapide sur les surfaces ainsi qu'un effet antistatique et confère en outre un éclat exceptionnel. Le parfum frais sans substances parfumantes allergènes soumises à obligation de déclaration vient compléter le nettoyant.

La très bonne tolérance cutanée du produit a été attestée par dermatest GmbH à l'aide d'un test épicutané (26/11/2021). (www.dermatest-garantie.de).

Dosage et utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

Dilution à l'eau : 1/10 à 1/500 (en fonction du degré de salissure)
Entretien courant des sols : environ 2 ml pour 1 litre d'eau (1/500)
Temps d'action : environ 5 minutes. Enlever la saleté avec un chiffon humide.

Important :

Veuillez toujours suivre les conseils de nettoyage du fabricant des objets ou surfaces à nettoyer. Tester éventuellement la compatibilité du produit avec les matériaux à traiter, sur un endroit caché.
Ne pas utiliser en plein soleil.

Exemples d'utilisation :

Matières synthétiques (1/10), email, métal, verre, porcelaine, carrelages, portes, stores, volets roulants (1/10), caoutchouc, motos, vélos, camping-cars, portes de garage, etc.

Astuce :

Mélanger le dosage souhaité (1/10 - 1/100) dans le proWIN Vaporisateur pour NETTOYANT À TOUT FAIRE. Dans le dosage d'un rapport de 1/10, la solution de nettoyage préparée reste stable et sans germes pendant au moins 6 semaines.

En cas d'autres dosages, la solution de nettoyage doit être utilisée en l'espace de quelques jours ou, en cas de durée d'utilisation plus longue, être protégée contre la formation d'un biofilm dans le flacon par l'ajout de proWIN DESIFIX* (1 presssion de pompe, 4 ml).

* proWIN DESIFIX est un produit biocide. Utiliser les produits biocides avec précaution. Avant utilisation, lire l'étiquette et les informations sur le produit.

Adapté pour toutes les fibres de nettoyage proWIN.

Notre recommandation :

- Gant MICRO STANDARD
- UNIVERSEL
- BRILLANCE EXTRÊME

Production de mousse pour un meilleur résultat de nettoyage avec le proWIN MOUSSEUR SUPER MOUSSE ou le proWIN MOUSSEUR.

Pour les grandes surfaces : proWIN Vaporisateur à pompe pour NETTOYANT À TOUT FAIRE / OMNIFOAM.
Pour une application fine : proWIN AIR PUMP (rapport de dilution 1/20).

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Ce produit n'est pas classé comme dangereux et n'est donc pas soumis à l'obligation d'étiquetage selon le RÈGLEMENT (CE) N° 1272/2008 (CLP).

Tenir hors de portée des enfants.

Déclaration des composants

AQUA

TRISODIUM DICARBOXYMETHYL ALANINATE

ALKOXYPROPANOL

SODIUM CITRATE

POTASSIUM 2 ETHYLHEXYL DIPROPIONATE

CAPRYLYL/CAPRYL GLUCOSIDE

COCO-GLUCOSIDE (and) GLYCERYL OLEATE

DECETH-8

PARFUM

COLORANT

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004) :

< 5 % agents de surface amphotères, < 5 % agents de surface non ioniques, parfums

Données techniques

Valeur pH (à 20°C) : 9,8

Couleur : clair - vert clair

Odeur : floral et frais

Végan

Conditionnement

Bouteille 500 ml

Bidon 5 l

Contenant / emballage

Bouteille HDPE, Bidon HDPE

Datenblatt

ALLESKÖNNER PREMIUM CLASSIC

- Premium-Allzweckreiniger für Haushalt & Auto
- Superkonzentrat
- Reinigt materialschonend und kraftvoll
- Mit Pflegeformel und Glanzeffekt
- Hautverträglichkeit dermatologisch bestätigt

Ergiebiger Allzweckreiniger mit Pflegeformel und Glanzeffekt - die perfekte Lösung für einen sauberen Haushalt und ein strahlendes Auto.

Anwendungsbereich

proWIN ALLESKÖNNER PREMIUM CLASSIC, das ergiebige Superkonzentrat eignet sich für alle wasserbeständigen, abwaschbaren Oberflächen im Haushalt und zudem auch ideal zur Reinigung von Autos. Die speziell kombinierte Pflegeformel aus pflanzlich basierten Tensiden und Fetten sorgt auf den Oberflächen für eine schnelle Trocknung sowie eine antistatische Wirkung und verleiht zusätzlich einen besonderen Glanz. Der Frischduft ohne deklarierungspflichtige allergene Duftstoffe rundet den Reiniger ab.

Die sehr gute Hautverträglichkeit des Produktes wurde mittels Epikutan-Test (26.11.2021) der dermatest GmbH dermatologisch bestätigt (www.dermatest-garantie.de).

Dosierung und Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

Mischung mit Wasser 1:10 bis 1:500 (abhängig vom Verschmutzungsgrad)

Unterhaltsreinigung Böden: ca. 2 ml auf 1 l Wasser (1:500)

Einwirkzeit: ca. 5 Minuten. Schmutz mit einem feuchten Tuch abwischen.

Wichtig:

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstände oder Oberflächen. Materialverträglichkeit ggf. an verdeckter Stelle prüfen.

Nicht in der prallen Sonne anwenden.

Anwendungsbeispiele:

Kunststoffe (1:10), Emaille, Metall, Glas, Porzellan, Fliesen, Türen, Jalousien, Rollläden (1:10), Gummi, Motorräder, Fahrräder, Wohnwagen, Garagentore etc.

Tipp:

Gewünschte Dosierung (1:10 - 1:100) in der proWIN ALLESKÖNNER Sprühflasche mischen.

Die angesetzte Reinigungslösung bleibt in der Dosierung 1:10 mindestens 6 Wochen stabil und keimfrei. In anderen Dosierungen sollte die Reinigungslösung innerhalb weniger Tage aufgebraucht oder bei längerer Standzeit durch die Zugabe von proWIN DESIFIX* (1 Pumpe, 4 ml) vor der Bildung eines Biofilms in der Flasche geschützt werden.

*Bei proWIN DESIFIX handelt es sich um ein Biozid. Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen.

Geeignet für alle proWIN Reinigungsfasern.

Unsere Empfehlung:

- MIKRO STANDARD Handschuh
- UNIVERSAL
- HOCHGLANZZAUBER

Schaumerzeugung für bessere Reinigungsleistung mit der proWIN SUPERSCHAUM Flasche oder dem proWIN SCHAUMSPENDER.

Für große Flächen: proWIN ALLESKÖNNER Druckpumpsprüher / OMNIFOAM.

Zum feinen Auftragen: proWIN AIR PUMP (Mischungsverhältnis 1:20).

Hinweis zur sicheren Anwendung

Dieses Produkt ist nicht als gefährlich eingestuft und daher nicht kennzeichnungspflichtig nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP).

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Deklaration der Inhaltsstoffe

AQUA

TRISODIUM DICARBOXYMETHYL ALANINATE

ALKOXYPROPANOL

SODIUM CITRATE

POTASSIUM 2 ETHYLHEXYL DIPROPIONATE

CAPRYLYL/CAPRYL GLUCOSIDE

COCO – GLUCOSID (and) GLYCERYL OLEATE

DECETH-8

PARFUM

COLORANT

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

< 5 % amphotere Tenside, < 5 % nichtionische Tenside, Duftstoffe

Technische Daten

pH-Wert (bei 20°C): 9,8

Farbe: klar - hellgrün

Geruch: blumig frisch

Vegan

Gebinde

500 ml Flasche

5 l Kanister

Behälter/Verpackung

HDPE-Flasche, HDPE-Kanister